## Разговоры о важном. 85-летие Хабаровского края.

Хабаровский край – край замечательных людей.



Отзыв учащихся 7 Ф класса



Я живу в самом чудном крає, Что у самой границы страны. Для меня он кажется раем, Ведь глядя с небес вышины, Можно видеть Амур широкий И зеленый бескрайний лес, Край Хабаровский, край далекий, Красотою объят ты весь. Населяют славные люди Твои села и города, Никогда тебя не забудет, Человек, попавший сюда. Я хочу, чтобы жил ты вечно, Чтобы лес шумел над рекой, Чтобы жили люди беспечно. Чтоб царил в тебе мир и покой. Наталья Макарова,



Хабаровский край получил статус отдельного субъекта Российской Федерации 20 октября в 1938 году.

В 2023 году ему исполнилось 85 лет. На классном часе мы говорили о Хабаровском крае, его истории, развитии.

За эти годы наша малая родина стала одним из крупнейших промышленных центров, местом туризма, природных красот и чудес. Но край богат не только этим.



Самое большое богатство края – это люди, которые открывали эти земли, люди, которые здесь жили и живут. Об известных личностях, прославивших наш родной край, мы сегодня говорили на классном часе. Одноклассники подготовили сочинения об известных людях: В.К.Арсеньеве, Е.П.Хабарове, Г.Н.Невельском, Н.Н.Муравьеве-Амурском и других.





Также учащиеся нашего класса подготовили вопросы для викторины и знаменитых людях Хабаровского края. Классный час получился интересным и познавательным.